

## Errata

A versão do artigo “**Frequência semanal de um programa de intervenção motora para bebês de berçário**” publicado no **volume 23, número 2, 2016**, disponibilizada inicialmente continha erros em relação aos nomes das autoras Kelly Andara de Azevedo e Paula Ribeiro Demarco.

Onde se lia:

Laís Rodrigues Gerzson<sup>1</sup>, Bruna Maciel Catarino<sup>2</sup>, Kelly Andara<sup>3</sup>, Paula Demarco<sup>4</sup>, Míriam Stock Palma<sup>5</sup>,  
Carla Skilhan de Almeida<sup>6</sup>

Leia-se:

Laís Rodrigues Gerzson<sup>1</sup>, Bruna Maciel Catarino<sup>2</sup>, Kelly Andara de Azevedo<sup>3</sup>, Paula Ribeiro Demarco<sup>4</sup>,  
Míriam Stock Palma<sup>5</sup>, Carla Skilhan de Almeida<sup>6</sup>